



“搞怪”跳高名将张国伟挨罚 “体育流量”该离娱乐圈多远？

近日中国田径队发布了一份《关于对张国伟违规参加商业活动的处罚决定》的通知，其中写道：“经查实，张国伟未经国家队批准，在2月底3月初先后两次编造理由私自外出参加商业活动，严重违反了《国家田径集训队管理规定》。”随后，张国伟本人在微博上作出回应，表示正在反省中，不过目前“依旧奋斗在国家队第一线”。 □新民

搞怪走红

根据调查，“2月底3月初”这个时间段里，张国伟与娱乐明星邓伦、谢依霖、杨幂一同参加了在湖南益阳录制的“密室大逃脱”节目。张国伟自己3月2日也在个人微博上发布了有关参加这档娱乐节目的相关内容。而此次国家队对其处罚，很有可能就是因为其擅自外出录制该节目。

张国伟现年27岁，早在2013年就以2.32米刷新了朱建华保持了27年的男子跳高全国室内纪录，2014年仁川亚运会上获得男子跳高银牌。北京田径世锦赛后，张国伟因性格活泼、搞怪而成为“网红”。越过横杆后的一招“白鹤展翅”成为其标志性动作。

摆正关系

体育明星娱乐化是如今的常态。一般只要是在奥运会等世界级比赛上拿下冠军、打破纪录取得优异成绩的，都会被国民所知晓，有一定的知名度。而他们，除了参加比赛为国争光充分实现自己的价值外，还会有一些商业活动。不仅仅是为了可观的出场费，最重要的是了解并且建立一些商业渠道和人脉，增加自己知名度的同时，也为自己退役后转型作准备。但在运动员现役期间，过多参加娱乐商演活动，不但会影响运动员本身训练计划的安排，对于其运动状态也会产生影响。但若不能摆正本职工作与锦上添花的活动之间的关系，躺在世界冠军的功劳簿上，那再多的荧幕曝光，也不足以支撑这些“体育流量”的长盛不衰——毕竟，体育明星的立身之本，在于成绩。

安徽“女飞人”摘亚少赛两冠

3月18日，第三届亚洲少年田径锦标赛在中国香港收兵。代表中国参赛的安徽“女飞人”李玉婷表现不俗，以23秒83的成绩夺得女子200米冠军，她还与队友一起夺得女子异程接力赛冠军。安徽另一名小将钟涛以5.00米的成绩夺得男子撑竿跳高冠军，这个成绩也追平了赛会纪录。 □记者 江锐

亚洲赛场，连夺两冠

作为亚洲地区最重要的少年田径比赛，今年亚洲少年田径锦标赛已是第三届，以往每届比赛都吸引了亚洲地区高水平的少年田径选手参加。本届比赛，中国田径队共派出67人组成的代表队参赛，李玉婷参加了女子200米项目的角逐。尽管是第一次代表国家队参赛，但李玉婷凭借过硬的本领，沉着发挥、表现出色，她以预赛第一名的成绩进入决赛，并在决赛中她突破了两名印度选手的夹击，以23秒83的成绩打破赛会纪录，并获得该项目冠军，两名印度选手分获第二、三名。

直面弊病塑非典型“问题青年” 著名导演赵宝刚携《青春斗》回归荧屏

星报讯(记者 吴笑文)《渴望》《过把瘾》《永不瞑目》《奋斗》……著名导演赵宝刚参与的每一部作品，都留下了时代话语的印记。日前记者获悉，用了3年时间打磨剧本，由赵宝刚亲自编剧并执导，郑爽、盖玥希、徐悦等主演的现实主义时代青春大戏《青春斗》将登陆北京卫视播。赵宝刚接受记者采访时表示，希望用这部作品，再一次“记录时代的声音”。

考研还是就业？创业还是择业？回家乡还是留在大城市？衣食无忧的安稳还是极富挑战的冒险？每个人的青春之路，似乎都经历过来自生活、情感、职场的多重困境，以及迷茫与困顿、抉择与争斗。该剧讲述了向真、钱贝贝、丁兰、晋小妮、于慧5个性格迥异的女孩，从大学毕业到迈入职场后，在6年的青春跨度中直面自己，于失败中不断探索，磨

砺中不断成长，屡败屡“斗”的“不服”青春故事。《青春斗》的拍摄辗转了3个国家，跨越7座城市。“这是一部展现问题的戏”，赵宝刚言简意赅地总结道，“其实这个时代每个年轻人身上都有很多问题，但很多人都不自知，所以这个剧实际上写了五个问题女孩。她们每个人都不完美，每个人都有优缺点。”

界首小丫，连破纪录

今年17岁的李玉婷出生在界首市顾集镇，2016年，界首市中小学生春季田径运动会上，她以百米13秒多的成绩引起关注，随后被推荐到阜阳体校接受训练。几个月后，又被推荐到省田径专业队。此后，李玉婷先后摘取省中学生田径运动会、第十三届全国学生运动会、2018年全国少年(U18)田径锦标赛等赛事的女子田径项目冠军。2018年10月19日，在安徽省第十四届运动会女子乙组100米决赛中，她以11秒73的成绩夺冠，打破了省女子100米成人组纪录；之后举行的女子乙组200米决赛上，她以23秒88的成绩夺冠，并打破尘封近20年的省成年组纪录。

砺中不断成长，屡败屡“斗”的“不服”青春故事。

《青春斗》的拍摄辗转了3个国家，跨越7座城市。“这是一部展现问题的戏”，赵宝刚言简意赅地总结道，“其实这个时代每个年轻人身上都有很多问题，但很多人都不自知，所以这个剧实际上写了五个问题女孩。她们每个人都不完美，每个人都有优缺点。”

“我在这部剧里写了很多不勇敢，因为青春就是要敢于尝试，要允许自个儿犯错误。”他直言，《青春斗》绝非传统意义上的励志剧，包括剧中的五个主人公，也并非传统意义上的典型形象。“我只是希望展现一种阶段性的青春感受——它实实在在地表现了生活，一定会给你一种能量，会让你对今天的生活状态有所感悟。”

李少红将严歌苓小说 《妈阁是座城》搬上银幕

睽违电影圈十三年，第五代女导演李少红再次征战大银幕。新作《妈阁是座城》改编自严歌苓获得人民文学奖优秀长篇小说的同名小说，主演阵容包括白百何、黄觉、吴刚、耿乐、刘嘉玲、曾志伟等人。电影讲述了一个女人在赌城澳门与三个男人发生的爱恨纠葛，将于今年在国内上映。

在先导预告中，黄觉饰演风度翩翩的艺术家史奇澜，吴刚饰演声名显赫的企业家段凯文，耿乐饰演一名小人物卢晋桐，三人都甘愿沦为赌客。在这座欲望都市中，白百何饰演的梅晓鸥，做“叠码仔”谋生——寻找赌客客源，鼓励赌客到赌场博彩，自己从中获取佣金。她游走在男人和赌场之间，过着放债与讨债的生活。此次白百何一改以往清新的银幕形象，眉宇间忧虑深藏，挑战演绎一个在爱与生活中流离的坚韧女性。 □据《北京日报》

张震有望加入科幻片《沙丘》 搭档“甜茶”和“海王”

昨日，据报道称，传奇影业目前正在与演员张震洽谈《沙丘》，导演丹尼斯·维伦纽瓦曾执导过《银翼杀手2049》《降临》。

据悉，该片根据弗兰克·赫伯特小说改编。目前从已经确认加盟的演员来看可谓阵容“逆天”：“甜茶”提莫西·查拉梅、丽贝卡·弗格森、奥斯卡·伊萨克等，另外还有海王的扮演者杰森·莫玛。

《沙丘》系列被誉为“有史以来最具想象力的作品”，已摘得星云和雨果两大科幻奖。原著出版于上世纪60年代，探讨政治、宗教和环境等主题。这版《沙丘》将要开拍，剧组已在布达佩斯集结，暂定于2020年11月20日北美上映。据悉，张震很有可能扮演原作中男主角保罗的老师越博士。张震曾有多部重要作品获得国际影坛认可，除获邀担任上届戛纳电影节评委，他主演的电影《刺客聂隐娘》也曾在戛纳获最佳导演奖项。 □新文

爱上法兰西钢琴音乐会 下月登陆合肥

星报讯(记者 吴笑文) 听多了古典音乐和室内乐作品，朱利安·哲拉斯的钢琴演奏则令人耳目一新。记者获悉，由他演奏的乐海之夜·爱上法兰西钢琴音乐会将于4月13日在安徽大剧院上演。

朱利安·哲拉斯是当今法国最值得关注的钢琴作曲家，出身艺术世家，成长在剧场的他毕业于法国普罗旺斯音乐学校，曾因出色的成绩而获得法国普罗旺斯音乐学校金牌。毕业后，他将古典、布鲁斯、摇滚，与流行进行了试验性融合，逐渐创造出了独特的音乐风格。其音乐作品也带有极强的画面感和叙事意味。明快的音色与深沉的旋律，脱胎于传统又融汇现当代的音乐语言，更接近当代人的情绪与音乐体验。他在法国、意大利、比利时、德国成功举办了个人音乐会巡演。也为法国著名话剧、电影作曲配乐。他的演奏会让每一个观众印象深刻。

此次在安徽上演的音乐会，他将演绎《神风》《爱之舞语》《银河》等14首曲目，带领现场观众聆听一场用音乐语言讲述的故事，让音乐与剧场进行一次灵魂的交流。